

即時發佈

## ISA 全力支持 鄰舍輔導會 x 萬希泉慈善陀飛輪發佈會

[2019 年 10 月 4 日] 香港陀飛輪品牌萬希泉及義莎時裝國際有限公司 (ISA) 向來熱心公益，關注社會弱勢社群。為慶祝鄰舍輔導會怡欣山莊成立 10 周年，萬希泉聯同 ISA，與鄰舍輔導會攜手合作，把兩位擁有「不一樣藝術天賦」畫家的作品製作成錶。

為隆重其事，專誠於尖沙咀中港城 ISA Outlet 舉辦「ISA 全力支持 鄰舍輔導會 x 萬希泉慈善陀飛輪發佈會」，城中名人萬希泉鐘錶有限公司創辦人及總裁**沈慧林**、義莎時裝國際有限公司執行董事兼香港又一村獅子會創會會長**姚瑞添**、太子珠寶鐘錶公司集團主席及行政總裁**鄧鉅明**、太子珠寶鐘錶公司集團副主席及執行董事**鄧宣宏雁**、萬希泉大中華區董事**金鈴**、全球華人傑出青年**葉文龍**、藝人**莊思敏**、**黃又南**、**漢洋**、**林偉**、**周寶霖**、**譚嘉荃**、**姚亦澧**、魔術師 **John Fung** 等亦有出席，支持如此有意義的活動。

萬希泉鐘錶有限公司創辦人及總裁**沈慧林**表示是次與 ISA 及鄰舍輔導會的合作意義非凡，因腕錶用上兩位擁有「不一樣藝術天賦」畫家**李雪青**及**黃偉峯**的作品為錶盤圖案，製作成「鄰舍輔導會 x 萬希泉慈善陀飛輪」。此系列腕錶更於全港 ISA 分店獨家發售，並把部分收益撥捐鄰舍輔導會。

活動上，萬希泉鐘錶有限公司創辦人及總裁**沈慧林**及義莎時裝國際有限公司執行董事兼主席**姚瑞添**分別頒贈三萬港元善款予鄰舍輔導會，並由鄰舍輔導會主席**嚴元浩**及鄰舍輔導會副主席暨籌款委員會主席**王英明**代表接收。鄰舍輔導會亦隨即頒贈感謝狀予萬希泉鐘錶有限公司及義莎時裝國際有限公司。

**沈慧林**透露早前曾親身到怡欣山莊進行探訪，當天與大家一同跳舞同樂，度過了愉快又富意義的一天。他與現場來賓分享探訪點滴，並坦言非常欣賞兩位畫家的樂天及堅毅不屈的精神，憑著對畫畫的熱情，克服身體上的障礙，非常值得敬佩。是次合作推出陀飛輪，不但令他們成為腕錶設計師，展現他們的藝術天分，更讓他們從而獲取成功感及自信，意義非凡。

鄰舍輔導會副主席暨籌款委員會主席**王英明**感謝萬希泉及 ISA 對鄰舍輔導會會員的支持，並表示會將款項用於怡欣山莊會員的藝術發展上，希望透過發展多元化藝術項目，培養更多「不一樣藝術天賦」藝術家，發揮他們的潛能，讓社會人士認識到他們的非凡能力。

畫家**李雪青**出生時因為腦部缺氧，從此手腳不能控制自如，但這並未阻礙她對繪畫的熱誠，反而努力練習用口咬著畫筆作畫。其筆下的畫作多以大自然為主題，腕錶上的畫作以豐富的色調，繪畫出草地及晴空，給人平靜、柔和的感覺。

不幸患上大腦性痲痺並聽覺受損的畫家**黃偉峯**，雖然行動不便需以輪椅代步，但他透過繪畫，表達對生活的憧憬。他喜歡以動物為主題，腕錶上的畫作內有兩隻可愛的雀鳥，中間更加入愛心圖案，充滿生命力，能帶給人們正能量。

### 聯絡人

萬希泉鐘錶有限公司  
公共關係及業務管理經理 Ms. Ivy Kung  
電話：2976 0108 / 6101 7727  
電郵：[ivy\\_kung@memorigin.com](mailto:ivy_kung@memorigin.com)

鄰舍輔導會  
企業傳訊主任葉佩然  
電話：2527 4567  
電郵：[cco@naac.org.hk](mailto:cco@naac.org.hk)



圖一：兩位「不一樣藝術天賦」畫家—李雪青（前右）及黃偉峯（前左）高興見到自己所設計的陀飛輪腕錶面世，並與（後排左起）鄰舍輔導會副主席暨籌款委員會主席王英明先生、全球華人傑出青年葉文龍先生、義莎時裝國際有限公司執行董事兼香港又一村獅子會創會會長姚瑞添先生、萬希泉鐘錶有限公司創辦人及總裁沈慧林先生及鄰舍輔導會主席嚴元浩先生合照。



圖二：義莎時裝國際有限公司執行董事兼香港又一村獅子會創會會長姚瑞添先生（左一）、萬希泉鐘錶有限公司創辦人及總裁沈慧林先生（右一）分別捐贈三萬元予鄰舍輔導會，由鄰舍輔導會副主席暨籌款委員會主席王英明先生（左二）及鄰舍輔導會主席嚴元浩先生（右二）代表接收。



圖三：活動獲多位城中名人出席支持，包括（後左起）藝人漢洋、林偉、譚嘉荃、鄰舍輔導會副主席暨籌款委員會主席王英明先生、鄰舍輔導會主席嚴元浩先生、義莎時裝國際有限公司執行董事兼香港又一村獅子會創會會長姚瑞添先生、萬希泉鐘錶有限公司創辦人及總裁沈慧林先生、鄰舍輔導會副主席戴健文先生、莊思敏、黃又南、姚亦澧、魔術師 John Fung及周寶霖，並與兩位畫家李雪青（前右）及黃偉峯（前左）合照。